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Fiber Connection Cabinet

FCC11

Note also the attached instructions, data sheets and supplementary notes.Note also the attached instructions, data sheets and supplementary notes.

Instruction notes for retrofit kits included.

Installation InstructionsMontageanweisung

Beiliegende Montageanleitungen, Datenblätter und Beiblätter sind zu beachten.Beiliegende Montageanleitungen, Datenblätter und Beiblätter sind zu beachten.

Mit Montagehinweisen für Nachrüstsätze.
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A

A 1

1 Safety standards

Accident prevention regulations (are among others):
Safety regulations

	■ Accident prevention regulation „Principles of Prevention“ (DGUV V1)  
	 and 	„Safety Regulations on Artificial Optical Radiation“ (OStrV).
Safety measure

	■ The inspection of safety devices must be undertaken after completion of the assembly work.
	■ During the assembly of all feeds the operation of the unit must not be obstructed. 

	 Tripping hazards must be prevented. The minimum clearances have to be met. 

This instruction manual contains informations to enable the user to work safely and  
correctly. Only when the manual is understood and adhered to can danger be avoided.

The personnel for installation, assembly, operation and maintenance must possess  
the appropriate qualification for this type of work. The operational security of product  
supplied is only guaranteed when it is used in accordance with the regulations.  
Relevant standards and guidelines must be observed!

Explanation of symbols

Safety information

Attention
Failure to comply may result in damage to property.

Note
Important additional information.

Instruction
Refer to instruction.

Warning
Failure to comply may result in injury.

Danger
Failure to comply will result in death or serious injury.

Working steps

Part or assembly group

Version

Warnung
Nichtbeachtung können zu schweren Verletzungen oder Schäden führen.

Information
Wichtige Zusatzinformation.

1 Sicherheitsbestimmungen

Unfallverhütungsvorschriften und Sicherheitsregeln (u.a.):
Sicherheitsvorschriften

	■ Unfallverhütungsvorschrift „Grundsätze der Prävention“ (DGUV V1)  
	 und 	„Arbeitsschutzverordnung zu künstlicher optischer Strahlung“ (OStrV).
Sicherheitsmaßnahmen

	■ Unmittelbar nach Abschluss der Montage erfolgt die Überprüfung aller Sicherheitseinrichtungen.
	■ Bei der Montage aller Zuführungen darf der Betrieb der aufgestellten Einheit nicht behindert 		

	 werden. Es dürfen keine Stolperfallen entstehen. Erforderliche Mindestabstände müssen 		
	 eingehalten werden.

Jede Person, die mit der Aufstellung, Inbetriebnahme, Bedienung oder Wartung
der Einheit beauftragt ist, muss die Montageanweisung gelesen und verstanden haben.

Jede Person, die mit Einbau, Inbetriebnahme, Bedienung oder Wartung der Einheit 
beauftragt ist, muss die entsprechende Qualifikation für diese Arbeiten aufweisen.  
Die Betriebssicherheit der Anlage ist nur bei bestimmungsgemäßer Anwendung  
gewährleistet. Geltende Normen und Richtlinien sind zu beachten!

Zeichenerklärung

Anweisung
Anweisung beachten.

Achtung
Nichtbeachtung kann zu Schäden führen.

Gefahr
Nichteinhaltung kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen.

Sicherheitsbestimmungen

Arbeitsschritte

Variante

Teil oder Montagebaugruppe
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2 Technical data of cabinet and plinth

Ground level

Outer dimensions of cabinet and plinthOuter dimensions of cabinet and plinth

Connecting dimensions (plinth - cabinet) (dimensions in mm)

2 Technische Daten Gehäuse und Sockel

Erdgleiche

Maße Gehäuse und SockelMaße Gehäuse und Sockel

Anschlussmaße (Sockel - Gehäuse) (Maße in mm)
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Dimensions

W x H x D cabinet and plinth 1131 x 2057 x 310 mm

Weight

Cabinet complete n/a

Plinth 34 kg

Material

Cabinet and plinth Glass-reinforced Polycarbonate (PC-GF5)

Degree of protection IP 54

Resistance Weather-resistant
Self-extinguishing
100% recyclable polymer

Color Water-based top coat  
with color similar to RAL 7038

Cabinet version UNI 11/998/310
Ribbed surface against billposting
Door with swivel handle for lock cylinder  
(according to DIN 18252)

Technical dataTechnical data

Dimensionen

B x H x T Gehäuse und Sockel 1131 x 2057 x 310 mm

Gewichte

Gehäuse komplett n/a

Sockel 34 kg

Material

Außengehäuse und Sockel Glasfaserverstärktes Polycarbonat

Schutzart IP 54

Beständigkeit Witterungsbeständig
Selbstverlöschend
100% recycelbarer Kunststoff

Farbe Beschichtung mit Decklack auf Wasserbasis  
in Farbe ähnlich RAL 7038

Gehäuseausführung UNI 11/998/310  
Gerippte Oberfläche gegen Plakatierung
Tür mit Schwenkhebel für Profilhalbzylinder

Technische DatenTechnische Daten
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 System overview System overview

3 Scope of supply
3.1 Standard version

5  Plinth version with strain relief rail (c rail)

1

Fiber tray system Fiber tray system 
with 2x156 SC / 2x78 SE tray positionswith 2x156 SC / 2x78 SE tray positions
with 2x tray coverwith 2x tray cover

4  Base plate for micro ducts (max. 2x 84 OUT) and cables

3  Strain relief for ducts

2  Strain relief for cables

Cabinet

Plinth

SystemübersichtSystemübersicht

3 Lieferumfang
3.1 Standardausführung

Gehäuse

Sockel

5  Sockelvariante mit Zugentlastung (C-Schiene)(C-Schiene)

1

Spleißkassettensystem Spleißkassettensystem 
mit 2x156 SC / 2x78 SE Rastplätzenmit 2x156 SC / 2x78 SE Rastplätzen
mit 2x Abdeckhaubemit 2x Abdeckhaube

4  Bodenplatte für Rohre (max. 2x 84 OUT) und Kabel

3  Rohrabfangung

2  Kabelabfangung
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The cabinet will be delivered preassembled. The plinth is not a delivery component  
of the cabinet. The cabinet comes with accessory packs for the fiber kit.

Accessories kit 

Part Quantity
FCC11 168/7-10

Gripper for duct

Ø 7 mm
Ø 10 mm
Ø 12 mm
Ø 14 mm
Ø 16 mm
Ø 20 mm

168
168
18
-
18
6

Two-sided hook-and-loop tape
8x 150 mm

End plate for clip rail

2

Screw for lock cylinder 1

Double locking system:

Dummy cylinder 1

Emergency key
1

Key facts and features
The cabinet is designed to protect and manage fiber optic cables for broadband supply in out-
door applications (IP 54). The cabinet is supplied with max. 2x156 fiber SC splice trays or 2x78 
SE splice trays and a management system to accomodate up to 2x84 Ø 7 or Ø 10 mm blown 
duct tubes.

Delivery condition 
Das Gehäuse wird vormontiert geliefert. Der Sockel gehört nicht zum Lieferumfang  
des Gehäuses. Dem Gehäuse liegen Beipacks für den Glasfaser-Einbausatz bei.

Beipacks

Teil Anzahl
FCC11 168/7-10

Gripper für Rohr

Ø 7 mm
Ø 10 mm
Ø 12 mm
Ø 14 mm
Ø 16 mm
Ø 20 mm

168
168
18
-
18
6

Klettband, zweiseitig
8x 150 mm

Abschlussplatte Clipschiene

2

Schraube für Profilhalbzylinder 1

Doppelschließanlage:

Blindzylinder 1

Notschlüssel
1

Kurzbeschreibung
Das Gehäuse wurde für die Aufstellung im nicht wettergeschützten Bereich konzipiert.  
Es dient als Glasfasernetzverteiler in passiven optischen Netzen und ist ausgestattet mit  
max. 2x156 SC-Spleißkassetten oder 2x78 SE-Spleißkassetten und einem Rohr-Management  
für bis zu 2x84 Rohre Ø 7 oder Ø 10 mm.

Lieferzustand
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 System overview System overview

6  Plinth version with Plinth version with strain relief railstrain relief rail (c rail) (c rail)

1

Fiber tray system Fiber tray system 
with 2x 156 SC / 2x78 SE tray positionswith 2x 156 SC / 2x78 SE tray positions
with 2x tray coverwith 2x tray cover

5  Base plate for micro ducts (max. 2x 84 OUT) and cables

4  Overlength storage

2  Strain relief for cables

Cabinet

Plinth

3  Loose tube storage

3.2 Version with overlength storage3.2 Ausführung mit Überlängenablage

SystemübersichtSystemübersicht

6  Sockelvariante mit Zugentlastung (C-Schiene)(C-Schiene)

1  Spleißkassettensystem  Spleißkassettensystem 
mit 2x156 SC / 2x78 SE Rastplätzenmit 2x156 SC / 2x78 SE Rastplätzen
mit 2x Abdeckhaubemit 2x Abdeckhaube

5  Bodenplatte für Rohre (max. 2x 84 OUT) und Kabel

4  Überlängenablage

2  Kabelabfangung

Gehäuse

Sockel

3  Bündelablage
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+

Accessories kit

Part Quantity
FCC11 168/7-10 OL

Gripper for base plate

Ø 7 mm
Ø 10 mm

168
168

Gripper for duct

Ø 12 mm
Ø 14 mm
Ø 16 mm
Ø 20 mm

9
9
9
9

Two-sided hook-and-loop tape
10x 150 mm

End plate for clip rail

6

Screw for lock cylinder 1

Double locking system:

Dummy cylinder 1

Emergency key 
1

The cabinet will be delivered preassembled. The plinth is not a delivery component  
of the cabinet. The cabinet comes with accessory packs for the fiber kit.

Key facts and features
The cabinet is designed to protect and manage fiber optic cables for broadband supply in out-
door applications (IP 54). The cabinet is supplied with max. 2x156 fiber SC splice trays or 2x78 
SE splice trays and a management system to accomodate up to 2x84 Ø 7 or Ø 10 mm blown 
duct tubes.

Delivery condition 

Beipacks

Teil Anzahl
FCC11 168/7-10 OL

Gripper für Boden

Ø 7 mm
Ø 10 mm

168
168

Gripper für Rohr

Ø 12 mm
Ø 14 mm
Ø 16 mm
Ø 20 mm

9
9
9
9

Klettband, zweiseitig
10x 150 mm

Abschlussplatte Clipschiene

6

Schraube für Profilhalbzylinder 1

Doppelschließanlage:

Blindzylinder 1

Notschlüssel 
1

Das Gehäuse wird vormontiert geliefert. Der Sockel gehört nicht zum Lieferumfang  
des Gehäuses. Dem Gehäuse liegen Beipacks für den Glasfaser-Einbausatz bei.

Kurzbeschreibung
Das Gehäuse wurde für die Aufstellung im nicht wettergeschützten Bereich konzipiert.  
Es dient als Glasfasernetzverteiler in passiven optischen Netzen und ist ausgestattet mit  
max. 2x156 SC-Spleißkassetten oder 2x78 SE-Spleißkassetten und einem Rohr-Management  
für bis zu 2x84 Rohre Ø 7 oder Ø 10 mm.

Lieferzustand
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Important notesImportant notes

	■ Keep splice tray holder clean.
	■ Never use solvents to clean cables, fibers or tray parts.	
	■ Clean fibers before fitting in accordance with manufacturer‘s instructions (e.g. isopropyl alcohol).
	■ Maintain the specified bending radii.
	■ Observe the stripping length in the strain relief block.
	■ Mark the loose tubes and fibers before fitting the fibers.
	■ Use only the approved tool for cutting open loose tubes.
	■ Do not cut open micro cables.
	■ Avoid crossing over loose tubes and fibers in the splice tray holders.
	■ Place the fibers without tension in the splice tray holder channels,  

	 underneath all retention tabs.
	■ If connected fibers are pulled out of the splice tray holders,  

	 push them back in with extreme care.
	■ Relevant standards and guidelines must be observed.

4 Preparations and notes

Specified screw tightening torques:

Galvanised screws  
(strength class 8.8)

Screw size Tightening torque values (Nm)

M3
M4
M5
M6
M8
M10

1.51
3.3
6.5
11.3
27.3
54

Stainless steel screws  
(strength class A2-70)

Screw size Tightening torque values (Nm)
M3
M4
M5
M6
M8
M10

1.1
2.4
4.9
8.4
20.6
40.7

Do not use slip additives, lubricants or cleaners.

Galvanised screws 

Screw size Tightening torque values (Nm)

Ø 5 mm
Ø 6 mm

2.5
3.5

Stainless steel screws

Screw size Tightening torque values (Nm)

Ø 5 mm
Ø 6 mm

3.3
4.0

PT screws for Polycarbonat parts:

Specified screw tightening torquesSpecified screw tightening torques

Wichtige HinweiseWichtige Hinweise

	■ Kassettenträger sauber halten.
	■ Zur Reinigung von Kabeln, Fasern oder Kassettenteilen keine Lösungsmittel verwenden.	
	■ Fasern vor dem Einlegen entsprechend den Herstellervorgaben reinigen (z.B. Isopropylalkohol).
	■ Mindestbiegeradien beachten.
	■ Absetzlänge beim Zugentlastungsblock beachten.
	■ Bündeladern und Fasern vor dem Auflegen der Fasern kennzeichnen.
	■ Anschneiden der Bündeladern nur mit zugelassenem Werkzeug ausführen.
	■ Mikrokabel dürfen nicht angeschnitten werden.
	■ Überkreuzen der Bündeladern und Fasern in den Kassettenträgern vermeiden.
	■ Fasern ohne Spannung in die Faserführungskanäle unter alle Niederhalter legen.
	■ Falls beschaltete Fasern aus den Führungen gezogen wurden, 

	 diese mit großer Sorgfalt vorsichtig zurückschieben.
	■ Geltende Sicherheitsbestimmungen beachten.

4 Vorbereitungen und Hinweise

Schrauben-Anzugsdrehmomente:

Verzinkte Schrauben  
(Festigkeitsklasse 8.8)

Schraubengröße Anzugsdrehmomente (Nm)

M3
M4
M5
M6
M8
M10

1.51
3.3
6.5
11.3
27.3
54

Edelstahlschrauben  
(Festigkeitsklasse A2-70)

Schraubengröße Anzugsdrehmomente (Nm)
M3
M4
M5
M6
M8
M10

1.1
2.4
4.9
8.4
20.6
40.7

Nicht mit Gleit-, Schmiermitteln oder Reiniger arbeiten.

Verzinkte Schrauben

Schraubengröße Anzugsdrehmomente (Nm)

Ø 5 mm
Ø 6 mm

2.5
3.5

Edelstahlschrauben

Schraubengröße Anzugsdrehmomente (Nm)

Ø 5 mm
Ø 6 mm

3.3
4.0

PT-Schrauben für Polycarbonatteile:

Anzugsdrehmomente SchraubenAnzugsdrehmomente Schrauben
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4x Ø 50 mm4x Ø 50 mm

4x4x
M8M8
A2A2

1

1

5 Installation of cabinet and plinth

PreparationsPreparations

Push the slot screwdriver  
(size 4 up to 6)  through the 
grommet and turn screw 
until it stops.

Remove the  
plinth flaps 1 .

1

(Assembly in  
reverse order)

Optional: cable entry on side2

5 Aufstellung Gehäuse und Sockel

VorbereitungenVorbereitungen

Schlitzschraubendreher  
(Größe 4 bis 6) durch Tülle  
stecken und Schrauben bis  
Anschlag drehen.

Sockelklappen 1   
entfernen.

1

(Einbau in umgerkehrter 
Reihenfolge)

Optional: seitliche Kabeldurchführungen herstellen.2

PT-Schrauben für Polycarbonatteile:
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1

400 mm
1060 mm

2 m 10 m

2

Installation of the plinthInstallation of the plinth

Create excavation entsprechend depending on the installation situation.  
Note the installation depth. Level and fix the excavation base 1 .

1

Place and align the plinth perpendicular and level in the excavation.  
The upper plinth part must be mounted 2+ cm 2  above the ground level.

2

Ground level
2+ cm
above ground

Predetermined  Predetermined  
breaking pointsbreaking points

Feed the cables, micro ducts and duct bundles trough the plinth.  
Install the cables with lengths of 10 m and micro ducts with 2+ m overlengths.

3

Pack down the earth in the excavation. Always fill and compact layer by layer.4

SockelaufstellungSockelaufstellung

Baugrube entsprechend Einbausituation ausheben. Eingrabtiefe beachten.  
Baugrubensohle (Unterfüllung) 1  herstellen und festigen.

1

Sockel auf Baugrubensohle platzieren und ausrichten.  
Das Sockeloberteil muss sich mind. 2 cm 2  über der Erdgleiche befinden.

2

Erdgleiche
2 cm

SollbruchelementeSollbruchelemente

Kabel, Mikrorohre und Verbände durch den Sockel führen.  
Kabel mit 10 m und Mikrorohre mit mind. 2 m Überlänge durchführen.

3

Baugrube mit geeignetem Material lagenweise bis zur Erdgleiche verfüllen  
und verdichten.

4
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A 4x4x
M10M10
A2A2

A

A

A

A

Installation of the cabinetInstallation of the cabinet

Connect cabinet and plinth with the screw kit (delivered with plinth).1

GehäuseaufstellungGehäuseaufstellung

Gehäuse und Sockel mit Verbindungssatz (Lieferumfang Sockel) verschrauben.1
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Duct bundles

Cover (accessory) for upper  
plinth section during the  
construction phase. 

Typical construction phasesTypical construction phases

Rohrverbände 

Abdeckblech (Zubehör)  
Sockeloberteil für spätere  
Gehäusemontage.

Typische BauphasenTypische Bauphasen
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0° 0°

a)

b)1x1x

6 Locking system

Use the supplied screw only!Use the supplied screw only!

Swivel handle double locking mechanism

Observe locking system manufacturer‘s notes.

Opening directionOpening direction

Setting of lock cylinder (according to DIN 18252)

Length of cylinder: 
a) 40 mm
b) 45 mm

Dummy cylinder left only

6 Schließsystem

Nur die mitgelieferte Schraube verwenden!

Schwenkhebel Doppelschließanlage

Hinweise des Schließsystemherstellers beachten.

ÖffnungsrichtungÖffnungsrichtung

Einstellung Profilhalbzylinder (nach DIN 18252)

Zylinderlänge: 
a) 40 mm
b) 45 mm

Blindzylinder immer links
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7 Concept of routing
7.1 Standard version

1x Ø 8...10 mm
for grounding contact (accessory)

+
OverlengthOverlength
storage forstorage for
loose tubesloose tubes

+
4 ...18

Strain relief for cables

Loose tubes of main cableLoose tubes of main cable

(Suggestion/ 
sample  
for IN to left side)

Strain relief for ductsStrain relief for ducts

Strain relief for cablesStrain relief for cables

Center7 Führungskonzept
7.1 Standardausführung

1x Ø 8...10 mm
Für Erderanschluss (Zubehör)

+
BündelablageBündelablage

4 ...18

Kabelabfangung

Bündeladern HauptkabelBündeladern Hauptkabel

(Vorschlag/ 
Beispiel  
IN nach links

RohrabfangungRohrabfangung

KabelabfangungKabelabfangung

Mitte
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6

5

4

3

2

1

OUT

Cable routingCable routing

Left side Right side

Strain relief for cables/ductsStrain relief for cables/ducts

Routing to the other sideRouting to the other side

(Suggestion/ 
sample  
for OUT to right side)

Two-sided hook-and-loop tape
Center

KabelführungKabelführung

Links Rechts

Kabel-/RohrabfangungKabel-/Rohrabfangung

Führung zur anderen SeiteFührung zur anderen Seite

(Vorschlag/ 
Beispiel  
OUT nach rechts)

Klettband, zweiseitig
Mitte
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7.2 Version with overlength storage

(Suggestion/ 
sample)

1x Ø 8...10 mm
for grounding contact (accessory)

OverlengthOverlength
storage forstorage for
loose tubesloose tubes

4 ...18

Strain relief for cables

Loose tubes of main cableLoose tubes of main cable

Strain relief for ductsStrain relief for ducts

Strain relief for cablesStrain relief for cables

Center
7.2 Ausführung mit Überlängenablage

1x Ø 8...10 mm
Für Erderanschluss (Zubehör)

BündelablageBündelablage

4 ...18

Kabelabfangung

Bündeladern HauptkabelBündeladern Hauptkabel

(Vorschlag/ 
Beispiel  
IN nach links

RohrabfangungRohrabfangung

KabelabfangungKabelabfangung

Mitte
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OUT

1 ...3637...6061...841 ...2425...4849...84

Cable routingCable routing

Strain relief for cables/ductsStrain relief for cables/ducts

(Suggestion/ 
sample)

Two-sided hook-and-loop tape
Center

Left side Right side

(Überlänge 1,5...2 m)

Ø 7 + 10 mm

KabelführungKabelführung

Links Rechts

Kabel-/RohrabfangungKabel-/Rohrabfangung

(Vorschlag/ 
Beispiel)

Klettband, zweiseitig
Mitte
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8 Installation of main cable
8.1 Loose tube cable (non-metallic armoured)

Fasten the cable

5 m5 m
+ overlength

+ overlength

Strip the cable C   
in accordance  
with the manufacturer‘s  
instructions.

2

Fed cable from  
below through 
the base plate.

1

8 Montage Hauptkabel
8.1 Bündeladerkabel (metallfrei)(metallfrei)

Kabel abfangen

5 m5 m
+ Überlänge

+ Überlänge

Kabel C   
entsprechend  
Herstellervorgaben  
ab Höhe Abfangung absetzen.

2

Kabel von unten durch die 
Bodenplatte führen. 

1
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S

Secure the cable to the strain  
relief plate with a cable tie.

5

Install the strength member to strain relief S .

Straighten the loose tubes.3

4

Kabel mit Kabelbinder an der  
Kabelabfangplatte befestigen.

5

Zentralelement an der 
Zugabfangung S  montieren.

Bündeladern fachgerecht glätten.3

4
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2x
M5

1

2

Overlength storage for loose tubes / loop

(Included in version for overlength storage)

Hook-and-loop tape

Bündelablage / Loop

(Lieferumfang bei Überlängenausführung) 

Klettband
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Splice areaSplice area

Routing of loose tubes Hook-and-loop tapeHook-and-loop tape

SpleißbereichSpleißbereich

Bündeladerführung KlettbandKlettband
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Secure the loose 
tubes to the strain  
relief plate with a 
cable tie.

Fasten the loose tubes

Bündeladern mit 
Kabelbinder an der  
Kabelabfangplatte 
befestigen.

Bündeladern abfangen
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3
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8.2 Micro duct with cable

Installation of duct

Place the end plate E  after  
mounting all the grippers.

Insert gripper into the gripper plate  
and trim the duct above.

Fed the duct from below  Fed the duct from below  
through the base plate.through the base plate.

Size of gripper 
on the top.

8.2 Mikrorohr mit Kabel

Montage Rohr

Abdeckplatte E  nach Montage 
aller Gripper an der Clipschiene  
befestigen.

Gripper eindrehen, Rohr befestigen 
und oberhalb einkürzen.

Rohr von unten durch  Rohr von unten durch  
die Bodenplatte führen. die Bodenplatte führen. 

Grippergröße  
auf Oberseite.
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5

4

G

Close an unused duct with an end cap 5  (accessory) 
in accordance with the manufacturer‘s instructions.

Feed the cable through the duct and install  
a gas-water-blocker G  (accessory)  
in accordance with the manufacturer‘s  
instructions.

Cable fixing and routing:

see page page 20  et sqq.

Installation of cable

5 m
+ overlength

Unbelegtes Rohr mit Endstopfen 5  (Zubehör)  
oder Gas-Wasser-Blocker (Zubehör) gemäß  
Herstellervorgaben abdichten.

Kabel in das Rohr einblasen und  
Gas-Wasser-Blocker G  (Zubehör)  
gemäß Herstellervorgaben installieren.

Kabel abfangen und führen:

siehe Seite 20  ff.

Montage Kabel

5 m
+ Überlänge
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BK 46
(Ø 42...36 mm)

A

Installation of duct bundle

Note the installation instructions for the plinth.Note the installation instructions for the plinth.

Cut the duct bundle  
in cabinet height and  
open down to the plinth A .

Ground levelGround level Plinth version with strain relief rail (c rail)

9 Installation of outbound cables
(micro cables)(micro cables)

Rohrverband vorbereiten

Montagehinweise für den Sockel beachten.Montagehinweise für den Sockel beachten.

Rohrverband auf  
Gehäusehöhe  
einkürzen und bis in den  
Sockel öffnen A .

ErdgleicheErdgleiche Sockelvariante mit Zugentlastung (Ankerschiene)

9 Montage Verzweigerkabel
(Mikrokabel)(Mikrokabel)
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2
~ 5 cm
~ 5 cm

1
7

2

3
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12

Installation of duct and cable

9.1 Standard version

Fed the duct from below through the base plate.

Insert gripper into the gripper plate  
and trim the duct above.

Size of gripper 
on the top.

Montage Rohr und Kabel

9.1 Standardausführung

Rohr von unten durch die Bodenplatte führen. 

Gripper eindrehen, Rohr befestigen 
und oberhalb einkürzen.

Grippergröße  
auf Oberseite.
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Routing of cables

Hook-and-loop tapeHook-and-loop tape

To the fiber tray area:

page 32  et sqq.

See page 17 .Kabelführung

KlettbandKlettband

Zum Spleißbereich:

Seite 32  ff.

Siehe Seite 17 .
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~ 4 cm

~ 12 cm

9.2 Version with overlength storage

Installation of duct and cable

Fed the duct from below through the base plate.

Snap the gripper to the duct  
directly on the base plate  
and trim the duct above.

Size of gripper 
on the top.

Use a slot screw driver  
for hard to reach places.

9.2 Ausführung mit Überlängenablage

Montage Rohr und Kabel

Rohr von unten durch die Bodenplatte führen. 

Gripper direkt über den Boden 
am Rohr befestigen und Rohr  
oberhalb einkürzen.

Grippergröße  
auf Oberseite.

Schlitzschrauben- 
dreher als  
Verlängerung  
für schwer erreichbare 
Positionen nutzen.
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1

To the fiber tray area:

page 32  et sqq.

See page 19 .Routing of cables

Hook-and-loop tapeHook-and-loop tape

Kabelführung

KlettbandKlettband

Zum Spleißbereich:

Seite 32  ff.

Siehe Seite 19 .
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The cover serves the protection of the fiber trays.

10 Splice area
10.1 Cover for fiber trays

Tray cover

(with key as option)

Die Abdeckung dient dem mechanischen Schutz des Kassettensystems.

10 Spleißbereich
10.1 Abdeckhaube Kassettensystem

Abdeckhaube

(Optional mit Schlüssel)
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Fiber crossing bridge

Fiber entry part

Strain relief block

10.2 Installation of cables,
loose tubes and fiber tubes

Splice area

Upgradable or in
some versions:

Auskreuzbrücke

Spuradapter

Zugentlastungsblock

10.2 Montage Kabel, Bündeladern
und Faserführungsschläuche

Spleißebene

Nachrüstbar  
oder in einigen 
Ausführungen:
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Retrofiting or replacement  
of strain relief block

(Dimensions in mm)

Strain relief block

Cables, loose tubes and fiber tubes  
are retained in the strain relief blocks.

Observe the stripping length.

Fibers

Fibers

Cover

Use only the approved  
tools for cutting.

For Ø 4.0 - 4.8 mm: half capacity (30x)

Sample with 
full capacity (60x) 
up to Ø 4.0 mm

Nachrüstung oder Austausch  
Zugentlastungsblock

(Maße in mm)

Zugentlastungsblock

Zugeführte Kabel, Bündeladern und Faserführungsschläuche  
werden in den Zugentlastungsblöcken abgefangen.

Absetzlänge beachten.

Bei Ø 4.0 - 4.8 mm: halbe Kapazität (30x)

Fasern

Fasern

Deckel

Schnitte nur mit zugelassenem  
Werkzeug durchführen.

Beispiel mit  
voller Kapazität (60x) 
bis Ø 4.0 mm
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10.3 Cable and fiber routing

1

2

Main cable 
storage, 
splitter trays,
splitter fibers 
storage

Distribution 
cable trays

Sample: scheme  
with splitter

Distribution cable

Main cable

Splitter out

Side A

Side B

Avoid crossing over cables,  
loose tubes and fibers.

10.3 Kabel- und Faserführung

Beispiel: Schema  
mit Koppler

HK-Ablage, 
Koppler- 
Kassetten,
Ablage  
Koppler- 
fasern

1

VzK- Spleiß-
kassetten

2

VzK

HK

Kopplerausgang

Seite A

Seite B

Überkreuzen der Kabel, Bündeladern  
und Fasern vermeiden.
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2

1

Sample:  
scheme direct connection (PtP)

Main cable trays

Distribution 
cable trays 
for direct 
connections

1

2

Avoid crossing over cables,  
loose tubes and fibers.

Distribution cable

Main cable

Splitter out

Side A

Side B

Überkreuzen der Kabel, Bündeladern  
und Fasern vermeiden.Beispiel:  

Schema Direktverschaltung (PtP)

HK-Kassetten

VzK-Kassetten
Direkt- 
verschaltung

1

2

Seite A

Seite B

VzK

HK

Kopplerausgang
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Avoid crossing over cables,  
loose tubes and fibers.

1

2

Main cable storage,  
splitter trays,
splitter fibers  
storage

Distribution  
cable
and  
collocation  
trays

Sample:  
scheme collocation + cascading

Distribution cable

Main cable

Splitter out

Collocation

Side A

Side B

(Scheme with retrofit components)

Überkreuzen der Kabel, Bündeladern  
und Fasern vermeiden.Beispiel:  

Kollokation + Kaskadierung

HK-Ablage, Koppler- 
Kassetten, Ablage  
Kopplerfasern

1

VzK/Kolloka-
tions-Spleiß-
kassetten

2
Seite A

Seite B

(Darstellung mit Nachrüstbaugruppen)

VzK

HK

Kopplerausgang

Kollokation
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Material: PC/ABS, RAL 7035
Material: PC/ABS, light grey

153.7

41.5

6
5
4
3
2
1

11 Fiber tray system
Cornerstone Fiber Management System

Splice tray holder with telescopic fiber guides

adjustable and removable

General notes must be observed - see General notes must be observed - see page 10 ..

Cable guide

Fixing points
Ø 3.5

Attachment for trays

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Dimensions in mm)

11 Kassettensystem
Cornerstone Fiber Management System

Kassettenträger mit verstellbarer Faserführung

verstellbar und entfernbar

Allgemeine Hinweise sind zu beachten - siehe Allgemeine Hinweise sind zu beachten - siehe Seite 10 ..

Führungskanal

Befestigungspunkte
Ø 3.5

Aufnahme für Kassetten

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Maße in mm)
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140.0 4.8

115.5

Splice tray SC

Fiber tube and cable fixing

Splice and
splitter holder

Snap position 
for tray lid

Radius limitation min. 30 mm

Connection to tray holder

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Dimensions in mm)

Holder for 
velcro strap clip
or snap marker (up to 7x per side)

Spleißkassette SC

Fixierung Faserschlauch/Kabel

Spleiß- /  
Splitterhalter

Aufnahme
Abdeckung

Radiusbegrenzung mind. 30 mm

Verbindung zum Kassettenträger

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Maße in mm)

(max. 7x je Seite)

Halter für  
Klettbandclip

oder Markierer
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140.0 9.0

115.5

Splice tray SE

Splice and
splitter holder

Snap position 
for tray lid

Connection to tray holder

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Dimensions in mm)

Fiber tube and cable fixing Radius limitation min. 30 mm

Holder for 
velcro strap clip
or snap marker (up to 7x per side)

Spleißkassette SE

Spleiß- /  
Splitterhalter

Aufnahme
Abdeckung

Verbindung zum Kassettenträger

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Maße in mm)

Fixierung Faserschlauch/Kabel Radiusbegrenzung mind. 30 mm

(max. 7x je Seite)

Halter für  
Klettbandclip

oder Markierer
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Holder for splice protectors or splitters

Material: PC/ABS, RAL 7035

Ribbon and PLC splitter holder SE 
For 4x PLC splitter basic type 4 x 4 x 40 mm: 
1x4, 1x8, 1x16, 2x2, 2x4, 2x8

12 Heat shrink splice holder SC
For 12x heat shrink splice protector 1.6 mm

24 Heat shrink splice holder SE
For 24x heat shrink splice protector 1.6 mm

12 ANT splice holder SC
For 12x ANT splice protector

24 ANT splice holder SE
For 24x ANT splice protector

(Dimensions in mm)

Splice and splitter holder SE
For 4x PLC splitter basic type 4 x 4 x 40 mm 
and 4 x 7 x 55 mm:  
1:4, 1:8, 1:16, 1:32, 2:2, 2:4, 2:8, 2:16, 2:32
+ 4x ANT splice protector
+ 4x heat shrink splice protector 1.6 mm

Halter für Spleißschutz / Splitter

Material: PC/ABS, RAL 7035 (Maße in mm)

Ribbon und PLC Splitter-Halter SE
Für 4x PLC-Splitter Basistyp 4 x 4 x 40 mm:  
1:4, 1:8, 1:16, 2:2, 2:4, 2:8

12 Schrumpspleiß-Halter SC
Für 12x Schrumpfspleißschutz 1.6 mm

24 Schrumpspleiß-Halter SE
Für 24x Schrumpfspleißschutz 1.6 mm

12 ANT Spleiß-Halter SC
Für 12x Crimpspleißschutz ANT

24 ANT Spleiß-Halter SE
Für 24x Crimpspleißschutz ANT

Spleiß- und Splitter-Halter SE
Für 2x PLC-Splitter Basistyp 4 x 4 x 40 mm 
und 4 x 7 x 55 mm:  
1:4, 1:8, 1:16, 1:32, 2:2, 2:4, 2:8, 2:16, 2:32
+ 4x Crimpspleißschutz ANT
+ 4x Schrumpfspleißschutz 1.6 mm
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1 2

3

13 - 18

click

13 - 18

Dock at 45° and snap in.
Remove in reverse 
order.

Installation of the holder for splice protectors or splitters

(optional label)

Installation of the trays

Note the markings.Note the markings.

Install SE trays to each  
second position only.

Im 45°-Winkel ansetzen und einrasten.
Demontage in umgekehrter  
Reihenfolge.

Einbau Halter für Spleißschutz / Splitter

(optionale 
Markierung)

Kassettenbefestigung

Markierungen beachten.Markierungen beachten.

Bei SE-Kassetten nur jede
zweite Position bestücken.
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37...45°

37...45°

~ 86

SC 

37...45°

37...45°

~ 90

SE 

Position of the trays

Self-locking Self-locking 
Self-locking Self-locking 

Tray module with splice trays SC

(Dimensions in mm)

Kassettenpositionen

Selbstarretierend Selbstarretierend 
Selbstarretierend Selbstarretierend 

Kassetten-Modul mit Spleißkassetten SC

(Maße in mm)
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minmin.. max.max.
Ensure that the fibers are  
underneath the hold-down tabs.

Fiber tube or cable fixing (SC+SE trays)

Fiber fixing with fiber retention housing (SE trays)

Fiber routing

The fiber can be placed anywhere inside the tray and should be able to move freely.

Die Fasern müssen sich unter  
den Niederhaltern befinden.

Fixierung Faserschlauch oder Kabel (SC+SE Kassetten)

Fixierung mit Haltestopfen (SE Kassetten)

Faserführung

Die Faser kann im gesamten Innenbereich der Kassette abgelegt werden.  
Eine richtig eingelegte Faser lässt sich frei bewegen.
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B

DC

A

E

1

12

Samples for fiber routing

Slack storage

Fiber routing with crossing (loop PtP)Fiber routing for splicing

Fiber feeding to the tray

Splice storage

Beispiele Faserführung

Überlängenablage

Faserführung mit Kreuzung (Loop PtP)Faserführung zum Spleißen

Zuführung zur Kassette

Spleißablage
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Splitter

Splitter

Splitter

Splitter
Splitter

Splitter

Push splitter against  
the clamping and press down.

Splitter storage

2x PLC
(basic type 4 x 4 x 40 mm 
and 4 x 7 x 55 mm)

1:2, 1:4, 1:8, 1:16, 1:32
2:2, 2:4, 2:8, 2:16, 2:32
+
4x ANT splice protector
4x heat shrink splice protector 1.6 mm

4x PLC
(Basic type 4 x 4 x 40 mm)

1:2, 1:4, 1:8, 1:16
2:2, 2:4, 2:8

Splitterablage

2x PLC
(Basistyp 4 x 4 x 40 mm 
und 4 x 7 x 55 mm)

1:4, 1:8, 1:16, 1:32
2:2, 2:4, 2:8, 2:16, 2:32
+
4x Crimpspleißschutz ANT
4x Schrumpfspleißschutz 1.6 mm 

Splitter gegen die Klemmstege 
und nach unten drücken.

4x PLC
(Basistyp 4 x 4 x 40 mm)

1:4, 1:8, 1:16
2:2, 2:4, 2:8
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click click

Tray lid

Material: PC transparent

Splice deposition

(sample deposition of crimp
splices in SE tray on 2 levels)

Kassettenabdeckung

Material: PC transparent

Spleißablage

(Beispiel Crimspleißablage
in SE-Kassette auf 2 Ebenen)
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2

16x16x
M5M5
StVzStVz

B

1

8x8x
M5M5
A2A2

A

A

AB

B

B

B

B

B

B

M

B

Loose the mounting platesLoose the mounting plates

Remove the fiber tray covers  
and the screws B  of the mounting  
plates M .

12 Replacement of the cabinet

Remove the screws of the frame A .

Left and right side

Montageplatten abfangenMontageplatten abfangen

Kassettenabdeckungen entfernen und
Montageplatten M  von den Türen  
absetzen B .

12 Gehäuseaustausch

Gehäuseschrauben A  entfernen.

Linke und rechte Seite
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5

3

4

Replace the cabinetReplace the cabinet

Install the new cabinet in reverse order.

Place the fiber tray plates into the cabinet carefully and save the position.

Lift the cabinet carefully.

Gehäuse austauschenGehäuse austauschen

Neues Gehäuse in umgekehrter Reihenfolge montieren.

Kassettenebenen im Gehäuse vorsichtig abstellen und sichern.

Gehäuse vorsichtig abheben.
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13 Order data

Article Part number
FCC11 168/7-10 (without trays)
Double locking mechanism metal 54.6286.00.00

FCC11 168/7-10 288SC CS
Double locking mechanism metal 54.6288.00.00

FCC11 168/7-10 288SC HS
Double locking mechanism metal 54.6290.00.00

Cabinet Cabinet (standard)(standard)

Article Part number
FCC11 168/7-10 OL (without trays)
Double locking mechanism metal 54.6287.00.00

FCC11 168/7-10 288SC CS OL
Double locking mechanism metal 54.6289.00.00

FCC11 168/7-10 288SC HS OL
Double locking mechanism metal 54.6291.00.00

Cabinet Cabinet (overlength storage/loose tube storage)(overlength storage/loose tube storage)

Accessories - clips and gripperAccessories - clips and gripper

Article Part number
Clip rail installation:
Gripper for duct Ø 7 mm (50 pc) 59.2600.20.00

Gripper for duct Ø 10 mm (50 pc) 59.2600.23.00

Gripper for duct Ø 12 mm (50 pc) 59.2600.21.00

Gripper for duct Ø 14 mm (50 pc) 59.2600.35.00

Gripper for duct Ø 16 mm (50 pc) 59.2600.36.00

Gripper for duct Ø 20 mm (50 pc) 59.2600.37.00

End plate for clip rail (10 pc) 70.1959.18.00

Kit for main cable ducts Grippers for clip rail installation:
9x Ø 12 mm, 9x Ø 14 mm
9x Ø 16 mm, 9x Ø 20 mm
+ 6x End plate for clip rail

54.4273.04.00

13 Bestelldaten

Artikel Artikelnummer
FCC11 168/7-10 (ohne Kassetten)
Doppelschließanlage Metall 54.6286.00.00

FCC11 168/7-10 288SC CS
Doppelschließanlage Metall 54.6288.00.00

FCC11 168/7-10 288SC HS
Doppelschließanlage Metall 54.6290.00.00

Gehäuse Gehäuse (Standard)(Standard)

Artikel Artikelnummer
FCC11 168/7-10 OL (ohne Kassetten)
Doppelschließanlage Metall 54.6287.00.00

FCC11 168/7-10 288SC CS OL
Doppelschließanlage Metall 54.6289.00.00

FCC11 168/7-10 288SC HS OL
Doppelschließanlage Metall 54.6291.00.00

Gehäuse Gehäuse (Überlänge/Bündelablage)(Überlänge/Bündelablage)

Zubehör - Clips und GripperZubehör - Clips und Gripper

Artikel Artikelnummer
Clip rail installation:
Gripper für Rohr Ø 7 mm (50 Stück) 59.2600.20.00

Gripper für Rohr Ø 10 mm (50 Stück) 59.2600.23.00

Gripper für Rohr Ø 12 mm (50 Stück) 59.2600.21.00

Gripper für Rohr Ø 14 mm (50 Stück) 59.2600.35.00

Gripper für Rohr Ø 16 mm (50 Stück) 59.2600.36.00

Gripper für Rohr Ø 20 mm (50 Stück) 59.2600.37.00

Abschlussplatte Clipschiene (10 Stück) 70.1959.18.00

Kit Hk-Zugentlastung Gripper Clipschienenmontage:
9x Ø 12 mm, 9x Ø 14 mm
9x Ø 16 mm, 9x Ø 20 mm
+ 6x Abschlussplatte Clipschiene

54.4273.04.00
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Article Part number
Base plate installation: 
Gripper for duct Ø 7 mm (50 pc) 59.2600.29.00

Gripper for duct Ø 10 mm (50 pc) 59.2600.24.00

Accessories - routing and strain relief componentsAccessories - routing and strain relief components

Article Part number
Upgrade kit ground rod holder  
Ø 8...10 mm for basic frame

59.2514.05.00

Upgrade kit: overlength storage for loose tubes 54.6283.20.00

Upgrade kit: Strain relief block 54.0306.13.00

Upgrade kit: Cable routing 75 54.0302.04.00

Two-sided hook-and-loop tape 
(25 m roll)

54.8117.11.05

Artikel Artikelnummer
Bodenplattenmontage: 
Gripper für Rohr Ø 7 mm (50 Stück) 59.2600.29.00

Gripper für Rohr Ø 10 mm (50 Stück) 59.2600.24.00

Zubehör - Kabelführung und -abfangungZubehör - Kabelführung und -abfangung

Artikel Artikelnummer
Nachrüstsatz Staberderanschluss  
Ø 8...10 mm (am Gerüst)

59.2514.05.00

NR-Satz FCC Bündelablage 59.2600.32.00 

NR-Satz Zugentlast. Faserkamm 54.0306.13.00

NR-Satz Faserführung 75 54.0302.04.00

Klettband, zweiseitig 
(25 m Rolle)

54.8117.11.05

https://ww.belden.com
https://www.belden.com
https://www.ppc-online.com/patents
mailto:sichert.info%40belden.com?subject=
https://www.sichert.com
https://www.sichert.com
https://urldefense.com/v3/__https:/www.instagram.com/sichert_eu/__;!!Fpyg6SJIkmElPg!21xgQbhTHtBP9bfr0HDNNIseq9DOSluhUq6q1pZD9BpGcy4Ldp7_WA1Y--aLwLk-dCkyAVQ-BjO2c5YBoxFqvEUg3sw92g$
https://urldefense.com/v3/__https:/www.xing.com/pages/bertholdsichertgmbh__;!!Fpyg6SJIkmElPg!21xgQbhTHtBP9bfr0HDNNIseq9DOSluhUq6q1pZD9BpGcy4Ldp7_WA1Y--aLwLk-dCkyAVQ-BjO2c5YBoxFqvEXjdb_HhA$
https://urldefense.com/v3/__https:/de.linkedin.com/company/berthold-sichert__;!!Fpyg6SJIkmElPg!21xgQbhTHtBP9bfr0HDNNIseq9DOSluhUq6q1pZD9BpGcy4Ldp7_WA1Y--aLwLk-dCkyAVQ-BjO2c5YBoxFqvEWdKBjkrQ$
https://urldefense.com/v3/__https:/www.youtube.com/channel/UCbVXSMe_fz_a3mn7RrVSVhA__;!!Fpyg6SJIkmElPg!21xgQbhTHtBP9bfr0HDNNIseq9DOSluhUq6q1pZD9BpGcy4Ldp7_WA1Y--aLwLk-dCkyAVQ-BjO2c5YBoxFqvEVXskFj0g$


Contents

www.belden.com

These products may be protected by one or
more patents. For further information, please
visit: www.ppc-online.com/patents

Kitzingstr. 1-5, 12277 Berlin, Germany
sichert.info@belden.com
+49 30 74707-052/56 www.sichert.com

Accessories - Accessories - Cornerstone Fiber Management System

Article Part number
Splice tray SC for 12 crimp splices CS 6x 54.0306.10.00

Splice tray SC for 12 heat shrink splices HS 6x 54.0306.11.00

Splice tray SE for 24 crimp splices CS 3x 54.0306.15.00

Splice tray SE for 24 heat shrink splices HS 3x 54.0306.16.00

Splitter tray SE for 4x PLC splitter 3x 54.0306.12.00

Splitter tray SE for 
2x PLC splitter
4x crimp splices CS
4x heat shrink splices HS

3x 54.0306.14.00

Tray lid 1x CSS019FS

Zubehör - Zubehör - Cornerstone Fiber Management System

Artikel Artikelnummer
Spleißkassette SC für 12 Crimpspleiße CS 6x 54.0306.10.00

Spleißkassette SC für 12 Schrumpfspleiße HS 6x 54.0306.11.00

Spleißkassette SE für 24 Crimpspleiße CS 3x 54.0306.15.00

Spleißkassette SE für 24 Schrumpfspleiße HS 3x 54.0306.16.00

Spitterkassette SE für 4x PLC-Splitter 3x 54.0306.12.00

Splitterkassette SE für  
2x PLC-Splitter
4x Crimpspleiße CS
4x Schrumpfspleiße HS

3x 54.0306.14.00

Kassettenabdeckung 1x CSS019FS
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Article Part number
Splitter: singlemode G.657.A1, 250µ, IN: 1.5m, OUT: 3.0m
PLC 1x2
PLC 1x4
PLC 1x8
PLC 1x16
PLC 1x32

PL1023000000153040
PL1043000000153040
PL1083000000153040
PL1163000000153040
PL1323000000153040

Crimp splice protection (150x) CS, 30 x 3 x 1.2 mm 640002001-BLI

Press for crimp splice protector SP-ANT-CRIMP-TOOL
Heat shrink splice protection (100x) HS Ø 0.5mm, length 40mm HSPS40100

Splice tray holder with telescopic fiber guides CSS007AS

Upgrade kit: Fiber crossing bridge 54.2207.04.00

Fiber entry part  59.2732.02.02 

Velcro strap clip grey 
(pack of 12)

CSS010A12

Tray markers (numbers)
(pack of 300, white)

(upon request)

Artikel Artikelnummer
Splitter: singlemode G.657.A1, 250µ, IN: 1.5m, OUT: 3.0m
PLC 1x2
PLC 1x4
PLC 1x8
PLC 1x16
PLC 1x32

PL1023000000153040
PL1043000000153040
PL1083000000153040
PL1163000000153040
PL1323000000153040

Crimpspleißschutz (150x) CS, 30 x 3 x 1,2 mm 640002001-BLI

Spleißschutzpresse für Crimpspleissschutz SP-ANT-CRIMP-TOOL
Schrumpfspleißschutz (100x) HS Ø 0,5 mm, Länge 40mm HSPS40100

Kassettenträger mit verstellbarer  
Faserführung

CSS007AS

NR-Satz Auskreuzbrücke 54.2207.04.00

Spuradapter  59.2732.02.02 

Klettbandhalteclip
(12 Stück)

CSS010A12

Kassettenmarkierer (Zahlen)
(300 Stück, weiß)

(auf Anfrage)
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Seal plug for foam plate

Ø 4.7...8.7 mm (25x) 54.0001.13.00
Ø 8.0...14.3 mm (25x) 54.0001.14.00
Ø 11.1...17.4 mm (10x) 54.0001.15.00
Ø 19.1...23.5 mm (10x) 54.0001.16.00

Article Part number
Spare parts
Empty cabinet with swivel handle double locking mechanism metal 54.6074.00.00

Plinth
Plinth 55.6041.00.00

Plinth with strain relief rail (c profile) in ground level 55.6046.00.00

Cover for upper plinth section 55.6009.00.00

Locking system
Emergency key (for swivel handle without cylinder) 50.0531.02.19

Cylinder SICHERT 59.0531.02.12

Key SICHERT 59.0531.02.04

1x Dummy cylinder 59.0531.02.05

Lock for tray cover with 1x key 54.0302.05.00

Cabinet replacement parts and locking systemCabinet replacement parts and locking system

Verschlussstopfen für Schaumstoffboden

Ø 4.7...8.7 mm (25x) 54.0001.13.00
Ø 8.0...14.3 mm (25x) 54.0001.14.00
Ø 11.1...17.4 mm (10x) 54.0001.15.00
Ø 19.1...23.5 mm (10x) 54.0001.16.00

Artikel Artikelnummer
Ersatzteile
Leergehäuse mit Schwenkhebel Doppelschließanlage Metall 54.6074.00.00

Sockel
Sockel 55.6041.00.00

Sockel mit Zugentlastung Ankerschiene auf Erdgleiche 55.6046.00.00

Abdeckblech für Sockeloberteil 55.6009.00.00

Schließung
Notschlüssel (für Schloss ohne Zylinder) 50.0531.02.19

Profilhalbzylinder SICHERT 59.0531.02.12

Schlüssel SICHERT 59.0531.02.04

1x Blindzylinder 59.0531.02.05

Schloss für Haube mit 1x Schlüssel 54.0302.05.00

Ersatzteile Gehäuse und SchließsystemErsatzteile Gehäuse und Schließsystem
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Note the basic installation instructions for disassembly of the cabinet. Assemblies 
can be disassembled and materials can be sorted by type. Metal and synthetic 
parts should be unmixed and disposed of correctly. Please note the applicable 
disposable guidelines for all products.

14 Disassembly and disposal information

Zur Gehäusedemontage die Basis-Montageanleitung für das Gehäuse beachten. 

Baugruppen können vereinzelt und Materialien entsprechend Sorte separiert  
werden. Metall- und Kunststoffteile sortenrein und fachgerecht entsorgen.  

Bitte beachten Sie für alle Produkte die jeweils gültigen Entsorgungsrichtlinien.

14 Demontage- und Entsorgungshinweis
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Name string

Cabinet size
3 SC3
4 UNI 4
6 UNI 6
8 UNI 8
11 UNI 11
15 UNI 15

Number of SC trays
306

Number of SE trays
3

Number of splitter and split ratio
1S1:8

e.g.:  
FCC11 168/7-10 306SC 3SE 1S1:8 CS

FCC# #/# #SC #SE #S#:##

Inbound entries 
Number / Ø in mm
168/7-10 (= 168x Ø 7 bis10 mm)

Additional
HS = Heat Shrink, CS = Crimpspleiß, OL = Overlength

              

Gehäusebezeichnung

Gehäusegröße
3 SC3
4 UNI 4
6 UNI 6
8 UNI 8
11 UNI 11
15 UNI 15

Anzahl SC-Kassetten
306

Anzahl SE-Kassetten
3

Anzahl Splitter und Splittungsverhältnis
1S1:8

z.B.:  
FCC11 168/7-10 306SC 3SE 1S1:8 CS

FCC# #/# #SC #SE #S#:##

Durchführungen Verzweigerseite 
Anzahl / Ø in mm
168/7-10 (= 168x Ø 7 bis10 mm)

Zusatz
HS = Heat Shrink, CS = Crimpspleiß, OL = Überlänge
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